qe 3

qfng g

Y, W

URAT HIdish TR S GESH

9RHT il o oL STl o M @ ST el
kT O U9 ook HIdich ol STaERUT S el
TS URAT GEAd o1dis & ®9 B TN S|

HUTCHS URAT G&ATE =i & €9 B TN HE|

R wTdiel & (9 6 GerRdr ¥ Sfifthe TeAl @ g

3.1 foseh o1 ¥ g9 " Yadl Sfaurumst & R § Ug I | SIcHS JUih
T JTelt URAT G&IRT § FOMHS JUlich HTdich alell IRHY TRl & 3T X
e & wdie & o ¥ frefafad e o 96 9% €
O A x, y FE YIAR TR G T m FE Pk &, 7

Xm_ X m
X" X Y7 = (X X )", oy

m

aﬁzﬂéqﬁhﬂ@w%#ﬁmﬁéwwa,ﬁr[ﬂ =%
) 3R x P AR IRAT T T m 3R n $5 QU &, 09

X x X" = xmn
a’gﬂ'(xm)n=xmn
() 3 x PE LA IRAT &1 & 3K m T n IF & o & foF m>n a9
XM 4 x0 = xmn
30 T N g URAY uidie o STEuRun, URAY udidl & fold Hidis & A @
TN T Ik B U ZGhA HIclish . ol |

52



TR0 ST foh TRAT G4 a8 §&I © S ar o Z FETH A Z % ®7 § g

& ST gk, S p, q TF & 3N q I 78 2

3.2 &S Uil HTich @l Sgohd Ui & &9 o feraan
T ST § & 52 =25, 5% =125, 5% = 625
ST H 5% =25 P 39 YHR G gl &

1
5=(25)" =25 %25

1
R, 5 =125 F Y125=5 W (1257 =5 [125 F AW . WA A

qor 54 =625 H (625)’41'=5 i forg gond €
TF 31 3T o o §

3 1
(2) _8 @r( 8 )3=2 ﬁrfwaaﬁ%l

12
5 s T\12s) s ook

sﬁwm%wﬁw&ﬁm%ﬁ;

afe q >1 A quie & qo x IR y W ol et & & xa=y, 0
yé=x,ms€r x={y F & H F foran ST 9HM 81 T y W g I x,
T3 g

Uy,y ® T ‘T’ T ¢ T4 q 39 G H A Foell gl

yoaet 3.1
1. ffafed # o9die &9 7 fafgue

J7,24,336,%/512,9729, 3 32 e

53



2. fAfafad d&ael & Jef & &9 ¥ fafay

1 1 81411 1 % Xﬂll
16, (243" (256) | (1331) | (5)
3. W FHIT
02 (2 (a) (3
36865
3BT, 31 GRHT TEARN H Hdie & &9 § S|
3.3 gcIs UfiE EATY OTdie & w9 W

T R 2 #WWH@T%Wx#WG@T%lWWE T & 2|

1 1
Xg &)‘T(xp)q %Wﬁmﬁﬁﬂﬁ%,m(xp)q ﬁxpﬂqﬁqﬁ%ﬁgl

p
x4 T A YT GRAT F SER R G T &

1 1

0 =) =[(23)5}3 =(2°p=2=3

[—y

1 1
(64)s = (64%)6 = [(26)5}6 =(2%0)6 =23 =32

[

(o9 (-

B EE

| =
VY
w|l\)
@) @)
N— S
N
1
wn |



3qleUl 1

I
VN
W
N—ee S
S
1
. (]

—_——

b

=]

A

=

I

"5

[y

4 n n
2 X X
3 Yy
_16
81

(16)‘11 ><(81)3t # & el
(16)4 x(81):

=(16><81)‘11

1
=(2><2><2><2><3><3><3><3)% =(24><34)4 =(2x3)

=2x3
=6

55

4xl
4




x™ x ym = (x x y)*
T x 3R y HF aTenes ufiw weand & o m it ue R ufid W 2
TyTEet 3.2

A FaT8T
1. 43 2. 8§ 3. 27§ 4, (64)%
5.2 6 (64)0 7. (343)3 8. Y1332
1
0. (196)¢ 10 (1000000)3 1. (272%3)3
1 1 3
LT (ﬂy 14, (ﬁ)"
6561

625)4

12. [ 222
( 81 1331

3.4 UM ufE el umie & ' °
aﬁ%@aﬁmqﬁﬁu@wﬁr,ﬁrﬁmaﬂs@mqﬁﬁwmx%ﬁ

1
P foR@l ST Gahell €,

-p
(X)q a);f(x#-'O), -
S|
st x4 =—
x4
S (32)_5 & 3T FPR BT B &
= 1 1 1
(32)5 =T 17T 1 _5
(32)5 (25)5

56



-2
JaEAT 2. (93)3 T P
-2
(9%)2 _ 1 1
9%)3

-5
T 3. (64), A T AT

S 1 1
U R
' 692 (2°)2 22
11
)15 32768
gyEet 3.3
A dq13Y
1 2 ;3 2
-1 —z 32 \5 —<
1. (32) 5 2. (128) 7 3. (E) 4. (512) 3
5. 5243—1 6. 3"X6y_3 7. 4_23 8. 8_32
) —4
-2 -3 273 27\3
9. 10. 1. [ =L 12. [ 2L
(510 10 (16)% =) (5

3.5 qfAg uwial & fog umie fam
e 7§ 7 yoler e & U Sdies f7am @ 3 g €1 3 e ol fh
AT Feel & T & e s )

® 275 x 83

57



(27 x 8)'% - (216)% = (63)% -6

| et

11
T IP X =(27x8)P =6

4 1 1 1
R (i) 55 X55 =(57 x5)5 =(55)5 =5

(i) 75 +75 = (7°+7)5 =(7°)5 =7

7 =7
T g3.g5o75Ts
(iv) 2?2 =2x2x%x2)?2=2x2x2)x(2x2x2)
=2%x23
=233 =26 =64

2%2 =20 =2 x2x2x2%x2x2=20=64
;A (2%)2 =232
3 TR S <@ gY e fEm Sfauied wa ©
I x 3R y A AW IR FEad § T m P RAT 9@ 8, a9
X7 X y"= (X xy)"
I x P IRAT T € 3R m TAT n TS 0T TN § O

xm x xn — xm+n

X"+ x" =x""
(xmye = xo
3TYFd ¥ W AT ¢ 5 quis Saie & fAw S O & e 8§ 3 e i
& foIT o 97 €

58



p . .
feuuft o I p & & GRwI R 81 A q T Ol & 9 g0
TEW 4. 16 57096 B AF T o)

1 1
gl : 646 x 7296

_(2x2) (B x )’

=(23 x 23 x 3 ><33)é

- (26 % 36)é

1

e N[ SOwes

=6 qg#0
SR 5. 73 y g3 W A T HST

=2 =2 -2
BT : 273 X643 =(27x64)3

=(3*x4%)3 = [(3x 4)3} 3

-2
3

) -2
3

=(12%)3 =(12)7

W 6. 193 x93 & AF FEAAT
g 123 x123 =123°3
12! = 12

59



3Rt 7.

3T 8.

'

SqleUT 9.

13’% ><137% ><137% H T A B2
1 1 1
133 x133 x133
1 1 1 1,1 1
=133 %133 |x133 =133 3 |x133

2 1 241
=133 %133 =133 3

133 =13
W Y53 o fw T g

1
N
(7293)2 COl: CREEDIE I

1 2

22 251
(7293] =(729)3" 2 = (729)¢

2
=(3%x3x3x3x3%x3)¢

3 2
213 +213 & AH iU

5 2 5_2 3
213 =213 =213 3 =213

=21
gyEet 3.4

1. i & srdis & fafag
i) Y37 (i) 327
2. Hd ¥ H Fad AT

@) 54

(ii) 55

60

(iii) 31000

(ifi) (~215)7



10.

A I ST
. 1

(i) 325

A Fig

. 1 3

(1) 92 x92
A Fig
) 813 x 5763
G HifTg

4 1

(i) 133 +133
qe fHeRfely

N

2
(i) | 64°
A el
6)) 163’ + 16’5’
IS ECAI1e
® (.04)'3

.. :3
(i) 16 4

3
(ii) 2% 92 x92
oy 2 )
(1) 6473 %2773

3 1
(ii) 1002 + 1002

i) | 112

(i) x® + x°

(ii) (.008)%

(iii) (3]2

(iff) 162 + 162

(iii) (510)0

ooy o2 =1
(iii) 173 +173

(i) (0009)2

T HST T I A GG T & ®T § fafgu

i) x )

(i) 3x% X 3)(:'56

61

2 —
(i) 2,



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

